

城事

合肥承诺
今年减少贫困人口1万人

星报讯(记者 俞宝强) 10日,记者从合肥市农委获悉,今年合肥承诺将为全市百万农民办理十件实事。其中一条就是,深入到100个以上示范村、联系帮扶1000名农户、辐射带动1万户农民科学种养,并实施19个重点贫困村扶贫开发整村推进,减少贫困人口1万人。

铁路南站将建中心广场
拆迁复建方案昨公布

星报讯(蔡桂林 记者 徐涛) 昨日上午,合肥市规划局公布消息,称该市铁路南站拆迁复建点规划方案正式通过市规委会审批。根据方案显示,恢复点内除常规配套设施外,还设置有中心广场、商业配套以及幼儿园等。

合肥首创“劳资专管员制度”
对工资“打白条”说不!

星报讯(张广军 记者 徐涛) 昨日记者获悉,合肥市首创“劳资专管员制度”,由专管员指导、监管劳务分包企业农民工工资发放;协助解决劳务分包企业与农民工之间的工资纠纷。“办法出台后,其中还首次明确对工资白条说不!”合肥市建委特别要求,今后企业不得以项目亏损为理由,拖欠农民工工资。

合肥5人入围
2011年5月“中国好人榜”

星报讯(祖兵 见习记者 杨璨) 合肥人田红军、王心朝侯业珍夫妇、王桂菊、杨刚入选中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动5月份“中国好人榜”候选人名单了。如果你身边有“好人”,也可以登录“中国文明网”(www.wenming.cn)和“合肥文明网”联盟网站(hf.wenming.cn),参加“身边好人”专题活动。

昨日早晨8时20分许,家住肥西高店乡82岁的陈大爷,一早爬起来在家附近散步时,被一辆高速行驶的运沙车撞倒在地,之后车子又将他拖行1米多远。目前,陈大爷仍处于昏迷状态。

记者 张崴/文 程兆/图

突发

是宿怨,还是巧合?
一夜两家理发店遭打砸

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 5月9日22时许,在省城葛大店葛大路上一家理发店遭十多个不明身份者打砸,致使半幅玻璃被砸得粉碎。次日凌晨1时许,离这家店不足百米外另一家理发店同遭厄运,店内部分设施被砸毁。两店一前一后被砸,是巧合还是另有宿怨,警方正在调查中。

只因瞪了他人一眼
他遭两男子追打

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨日凌晨1时许,在省城宿州路与寿春路交口处,挽着女友回家的小徐突遭厄运,两名尾随其后的男子对着小徐劈头盖脸一阵乱打,混乱中,小徐认出其中一人是先前在网吧与其发生矛盾的人。原来当晚他和女友一同在淮河路上一家网吧上网,期间,邻桌一男子对其女友意图不轨,小徐用眼瞪了他一下。

生态

合肥阻止树木“黑客”来袭

星报讯(记者 赵莉) 重阳木是合肥的乡土树种,其修剪量小、冠形美观,景观

效果较好。但是每年都会受到一种叫重阳木锦斑蛾的害虫侵袭,被称之为“黑客”来袭。合肥市林业园林局绿管处及时对九华山路、巢湖南路及青年游园等绿地的重阳木喷施了药液,并且定期观察,做好五月中旬的幼虫防控准备工作。

合肥野生动物园
救护两只珍稀动物

星报讯(记者 赵莉) 日前,合肥野生动物园从皖南扬子鳄繁育中心救护一只国家二级保护动物鬃羚。此外,该动物园还从我省庐江县救护一只国家一级保护动物白鹤,经鉴定:这只白鹤为今年出生的亚成体。目前这两只动物健康状况良好,动物园按动物救护的相关规定对这两只珍稀动物进行隔离饲养观察。

社会

合肥监狱教育改造
引入国学《弟子规》

星报讯(刘方平 记者 刘欢) 昨晚7:00,在合肥监狱教育大楼,四间教室里坐着百余名服刑人员,手捧《弟子规》的国学教科书,听民警讲解个中典故。据了解,从去年年底开始,合肥监狱向全监民警和服刑人员,发放传统教育读本《弟子规》,人手一册,把学习传统文化引入到日常教育改造的过程中。

昨日上午,合肥市首支民营企业“民兵连”宣告成立。据了解,该连队共有101人,他们大部分都来自酒店后勤人员,主要职责是参与保护防汛、治安以及各种应急抢险工作。

程兆/图

一斤半白酒下肚,
男子马路上狂奔不止

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 9日晚上9时许,在省城马鞍山路与望江西路交口,一男子在马路上狂奔不止,险象环生。据了解,该男子昨天中午和晚上连续赶场喝酒,到了晚上9点多时,足足喝下一斤半白酒的他开始神志不清,其女友好心接他回家时,却遭到他的“拒绝,男子为避女友,干脆在马路上狂奔。

食品

省质监局称:
回收原料做粽子将严惩

星报讯(吴煜 记者 李婉婷) 记者从省质监局获悉,粽子和绿豆糕生产企业使用回收食品生产加工食品、使用非食用物质或滥用食品添加剂,以及改换产品包装、涂改生产日期等违法行为的,将依法严厉查处。质监部门同时将封存未销产品,并强制召回已售出产品。

长丰草莓也可吃果糕果脯

星报讯(记者 俞宝强) 记者昨日获悉,今年长丰县经过多番考察和学习,目前,果糕果脯等草莓深加工的技术已经成形,今年内果糕果脯深加工生产线就将上马。除了果糕果脯,大型草莓产业园、草莓速冻等项目也将陆续启动。

医疗

省城免费防治口腔疾病
响应者寥寥

星报讯(李多富 管恒燕 记者 王松青) 今年开始,合肥市启动了“儿童口腔疾病综合干预”窝沟封闭,预防龋齿。费用由国家财政承担,并在该市庐阳区和肥东县实施。项目执行一段时间了,但响应者很少。昨天,合肥市疾控中心分别对部分儿童家长进行了调查,调查表明,这与家长不理解不重视有关。

华东(国际)建材中心系列报道

四大主体之一——钢材城



华东(国际)建材中心四大主体之一,也是工程建材类重点规划项目——钢材城总面积530亩,规划建筑面积约35万平方米,总投资

额达475亿元。她位于整个项目中段,装饰建材城的西边,和平路、淮南路、军天湖路贯穿而过,30—60米加宽道路实现了与市场内

店面的无缝对接。

虽然只是在行业内做了宣传,但是迅速引起了省内安庆、巢湖、马鞍山、宿州、阜阳、淮南、六安等地钢材行业界的震动,甚至吸引了大批来自南京、山东、上海、武汉等省外区域钢材市场大户,为我中心钢材城的招商、运营打下了坚实的基础,他们分别是:南京文轩、南京范氏、安徽荣盛、南京帮弟、宝光建材、德勤商贸、耿鑫物资、诚帝商贸、合肥上宇物资、上善物资、中安成钢贸、双安钢贸、永成钢贸、宁钢物资、鸿吉兴物资、中皖物资、山西太谷消防、鸿昌管业、琪美物资、安徽国宇、华锐钢板、永远钢材、宇建钢材、骏通球墨铸管、博业公司、昌鑫物资、秦谊物资、源润物资、源驰物资、斌海铝板、诚信建材、源骏物资、宏展物资、双舟模具钢、南京子言物资、渤海商贸、骏辉机电、瑞福源工贸、凯舟商贸、金文物资、昱腾管道、金龙物资、幸福不锈钢、宝益钢材、侨益物资、嘉鸿不锈钢……(排名不分先后)。钢材城分为E、F、G三个经营区域约15万平方

米,合计铺面1120间2层设计,一楼作为经营及产品展示,二楼规划为办公区域;紧邻经营交易区的钢材城货场约20万平方米,设有加工区(室内库)、露天堆场及物流区货位,设有L型门吊,仓储容量约20万吨,月吞吐量24万吨左右,随着钢材吞吐量的增加,我中心将推行24小时作业制。合理的规划设计、人性化的功能考虑,充分满足了钢材经营户的经营、仓储、加工、物流需要。“首座”——钢材交易大厅即将投入使用,集交易、办公、金融、担保等功能为一体,成为一站式交易服务中心,我们将一如既往地竭诚努力,为商户做到更加全面的服务。

